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1/4 PLAN SVETEL

RACEK - A.P.Cechov
Dejvické divadlo, premiéra 21.3.2013

rezie: M.Vajdicka svételny design: Jeémen a Dédek

1lcm = 0,5m

méfitko 1:50

nakreslil: Dédek
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SCENA BOKORYS - REZ
...5Céna je zastresen3, je tedy dulezitd vyska FOH svétel a specialu 15!!!

2/4 SCENA pohledy

RACEK - A.P.Cechov
Dejvické divadlo, premiéra 21.3.2013

rezie: M.Vajdicka svételny design: Jeémen a Dédek

méfitko 1:50 1M = 0™ L okreslil: Dedek




00 pc 2kw/1kW/0,65kW

Ooo FR 2kW/1kw/0,65kW

JUDE PAR 64 1kW CP60/CP61/CP62/CP95
JOS  PAR 64 1kW SHORT CP60/CP61/CP62
JOJF PAR560,3kW NSP/MFL/WFL
MULTIPAR

»v  PAR 16/PINSPOT
PROFIL ETC S4 fix / zoom

PROFIL STRAND zoom

H PROFIL HHR

=2  FLOOD 1kW/0,5kW/0,15kW
FLOOD 4X 0,15kW

¢ JINY ZDROJ

] PROJEKTOR

L STATIVY

O SMOKE MACHINE

3/4 LEGENDA

DEJVICKE DIVADLO

RACEK - A.P.Cechov
Dejvické divadlo, premiéra 21.3.2013

rezie: M.Vajdicka svételny design: JeCmen a Dédek

méfitko 1:50 T = 0™ o kresil: Dedek




REFLEKTORY

ré

RIZENE OKRUHY

OSTATNI

DEJVICKE DIVADLO

PC 1kW + klapky 8

FLOOD ASYM. 1kW (vana) + rdmecek + hak 2
PAR 64/CP62 + ramecek + hak 14
kourostroj privezeme s sebou
reflektory pro dékovacku min 4
stmivané LX 2 +LX 3 4+3
stmivané podlaha 2
pevné okruhy podlaha 2
tahy dle nakresu (LX 1 - LX 3) 3
stativ 2

prodluzovaci kabely
Stafle pro fokus ve 4 metrech

sufita na LX1 - vykryva jevisté od 3,7m

V pripadé otazek Ci nejasnosti volejte nebo piste.

Ondrej Dédecek - osvétlovac 4420 777929095

ondrej.dedecek@gmail.com

4/4 TECH. POZADAVKY

RACEK - A.P.Cechov
Dejvické divadlo, premiéra 21.3.2013

rezie: M.Vajdicka svételny design: JeCmen a Dédek

méfitko 1:50 T = 0™ o kresil: Dedek




